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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează contribuabilii că  pentru 
obligaŃiile fiscale administrate de A.N.A.F. se acordă înlesniri sub forma amânării la plată, în baza 
cererii contribuabilului, care se va depune la sediul organului fiscal teritorial şi va fi soluŃionată în 
termen de maxim 15 zile de la data depunerii acesteia. 
 Odată cu depunerea cererii de amânare la plată, contribuabilul va solicita şi eliberarea 
certificatului de atestare fiscală prin care se vor individualiza sumele care vor face obiectul 
amânării la plata. 
 Pentru a beneficia de amânarea la plată a obligaŃiilor fiscale, contribuabilii trebuie să 
îndeplinească, cumulativ, următoarele condiŃii:  
 - să fie depuse toate declaraŃiile fiscale; 
 - să nu fie înscrise fapte în cazierul fiscal; 
 - să nu fi fost atrasă răspunderea pentru contribuabilii persoane fizice, potrivit 
prevederilor Legii nr. 85/2006 privind procedura insolvenŃei, şi/sau să nu fie atrasă răspunderea 
solidară pentru contribuabilii persoane fizice şi persoane juridice, potrivit prevederilor Codul de 
procedurã fiscala.  În acest sens, contribuabilul va depune o declaraŃie pe propria răspundere din 
care să rezulte că nu s-a atras răspunderea potrivit acestor prevederi legale. 
 În cazul în care se acorda amânarea la plată contribuabilul are obligaŃia ca în termen 
de15 zile de la data comunicării deciziei de amânare la plată să constituie garanŃii sub forma 
scrisorii de garanŃie bancara şi/sau vor oferii bunuri libere de alte sarcini în vederea instituirii 
măsurilor asiguratorii. 
 Amânarea la plată se acordă unui contribuabil o singură dată într-un an calendaristic 
iar perioada pentru care se solicită amânarea la plată nu poate fi mai mare de 6 luni. Deasemeni, 
acestă amânarea la plată nu poate depăşi data de 20 decembrie a anului fiscal în care se acorda. 
  Pe perioada de valabilitate a amânãrii la platã contribuabilii datoreazã dobânzi. Nivelul 
dobânzii este de 0,05% pentru fiecare zi, începând cu data emiterii deciziei si pânã la data la care 
se împlineşte termenul de amânare sau, dupã caz data la care înceteazã valabilitatea înlesnirii. 
     În situatia în care la împlinirea termenului stabilit pentru plata obligaŃiilor fiscale 
amânate, contribuabilul nu îşi achitã aceste obligatii, va datora majorãri de întârziere pe întreaga 
perioadã de amânare. 
 Cererile de amânare la platã a obligaŃiilor fiscale datorate şi neachitate se pot depune 
pânã la data de 30 iunie 2010. 
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